

十八届三中全会11月9日至12日召开

将审议《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》

据新华社电

中共中央政治局10月29日召开会议,讨论十八届二中全会以来中央政治局工作,研究全面深化改革重大问题,审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议于11月9日至12日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届三中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取各方面意见,各地区各部门各有关方面和党的十八大代表对文件稿提出许多很好的意见和建议。要逐条研究,认真吸收,集中全党和各方面智慧制定好文件,使之成为新形势下全面深化改革的纲领性文件。

会议强调,改革开放是党在新的时代条件下带领全国各族人民进行的新的伟大革命。党的十一届三中全会

召开35年来,我们党以巨大的政治勇气,锐意推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明体制和党的建设制度改革,不断扩大开放,成就举世瞩目。面对新形势新任务,全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须在新的历史起点上全面深化改革,不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。全面深化改革,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定信心,凝聚共

识,统筹谋划,协同推进,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的前景。

会议指出,全面深化改革就是要完善和发展中国特色社会主义制度。必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及全体人民。



中国服装业近5年保持海内外两个市场持续增长

中国服装协会常务副会长陈大鹏日前表示,过去5年中国服装业保持了国内外两个市场的持续增长,整个产业呈现出创新发展的新形势。出口方面,我国过去5年服装出口数量相对稳定,但出口金额不断增加,从2008年的1197.9亿美元增长到2012年的1601.55亿美元;国内消费方面,限额以上商业企业服装零售额从2008年的3775.5亿元增长到2012年的9777.80亿元,增长158.98%。

IC/供图

创业板三大制度亟待改革

A5

证监会详解国债期货流动性下降三原因

A2

“百发”百变 百度理财又推“百赚”

A9

万科30亿港元
认购徽商银行H股



马云清仓华谊兄弟
可流通股份

A7



9月外汇占款大增2682亿
创5个月新高

A2

网秦浑水大战升级 中概股A股式炒作渐热



A4

重庆药交所 触网卖药惹争议

A11

为对接网络平台产品 大基金纷纷成立新货基

A9

■时报观察 In Our Eyes

留住一代创新型公司



证券时报记者 王安平

4年前的今天,承载着中国自主
创新战略梦想的创业板,在首批28家
公司的开市钟声中诞生。

4年来,有关创业板的质疑从未
间断。这从创业板开市之日就已开始。
上市第一天,首批28只股票因投资者
疯狂炒作,无一例外地被深交所临时
停牌,成为中国股市一大奇观。而第二
个交易日,28只股票又出现大面积跌
停。从此,新股炒作、业绩变脸、减持套
现等问题就一直困扰着新生的创业板
市场。

但是,如果把时间拉长到4年可
以发现,有一批公司用实实在在的高
增长回应了曾经的一些质疑。比如汤
臣倍健,曾因发行价、发行市盈率双双
过百而招致市场非议,但公司此后3
年连续高增长,在股价上涨两三倍后,
目前的市盈率反而降到只有45倍。再
比如网宿科技,近4年业绩同样持续
高增长,但曾因上市当年净利润有所
下滑而被当作业绩变脸的典型。

把时间拉长到4年,从整体上看,
创业板也是给予投资者回报最多的板
块。特别是去年12月以来的这轮翻番
行情,让众多投资者尝到了久违的市
场甜头。在这4年中,一批新经济领
域的公司脱颖而出,成长为股市中的新

蓝筹。创业板目前总市值上百亿的公司
已经达到22家,涵盖文化传媒、生物医
疗、节能环保等新兴行业。

如今,创业板站在了新的起点。国家
提出的经济转型升级和创新发展战略,
将为创业板长足发展带来重大的历史机
遇,同时也对创业板自身的改革创新提
出了新的要求。

上周港交所总裁李小加的一席话很
值得我们思考。他在就阿里巴巴上市问
题最新发表的文章中说,“在下一波新
经济浪潮中,中国创新型公司将占据相
当大的比重。对于香港而言,丢掉一两家
上市公司可能不是什么大事,但丢掉整
一代创新型科技公司就是一件大事。”
而且,“这个问题关乎香港的公众利
益,并且已经迫在眉睫,不容逃避。这
需要我们有承担、有勇气去进一步寻找
答案,否则,就白白浪费了一个为香港市
场规划未来的重大机遇。”

A股市场已经错失了不少创新型科
技公司,比如腾讯、新浪、网易等国内几
大门户网站,都去了海外市场。如果再不
进行改革创新,建立不同于主板模式的,
具有低门槛、高风险特征的创业板运行
机制,中国资本市场真的将“丢掉整
一代创新型科技公司”,而这也关乎国
内千万投资者的利益。

常有人把创业板与美国纳斯达
克作对比,而巧的是,目前创业板指数与
纳斯达克指数的初期走势还真有几分相
似。创业板指数自2010年6月推出后,
经过短暂的上升便一路下跌,至2012年
12月由基数1000点跌到585点,跌幅达
42%,随后展开了一轮涨停行情;纳斯达
克指数初期也经历了三年多的熊市,
由1971年2月的基数100点一直跌到
1974年10月的55点,跌幅达45%,随后
开始上扬,并开启了一轮超级大牛市。

中国的创业板能否重现美国纳斯达
克指数走势,让我们拭目以待。